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ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ 1111

ΑΑΑΑ.... Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως ΣΣΣΣ ή ΛΛΛΛ....

1111. Για κάθε αριθμό α ισχύει 4α +α +α +α +α = α

2222. Οι αριθμοί ( )6 65 5− και − είναι αντίθετοι

3333. Οι αριθμοί
8 82 3

3 2
⎛ ⎞ ⎛ ⎞και⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠

είναι αντίστροφοι

4444. Για κάθε αριθμό α ισχύει ( )2 23 9α = α

5555. 2 3 6⋅ =

6666. 2 3 5+ =

7777. Αν 0, 0 ό ία > β > τ τε ε ναι α +β = α + β

8888. Για κάθε ( )20α > α = α

9999. Το άθροισμα ομοίων μονωνύμων είναι μονώνυμο

10101010. Η διαφορά δύο μονωνύμων είναι μονώνυμο

(10(10(10(10 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΒΒΒΒ.... Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά χρησιμοποιώντας το κατάλληλο σύμβολο ( ),= ≠ .

α. ( )71 ..............1− β. 22 .............4− γ. 23 ............ 9− −
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⎜ ⎟
⎝ ⎠

στ. ( )2 2 26 2 .............6 2+ + ζ. 2 15 ............
25

−

−
(7(7(7(7 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΓΓΓΓ.... ΝαΝαΝαΝα επιλέξετεεπιλέξετεεπιλέξετεεπιλέξετε τητητητη σωστήσωστήσωστήσωστή απάντησηαπάντησηαπάντησηαπάντηση....

1. Η τιμή της παράστασης
22
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−
⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

είναι:

4
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− β. 9
4

− γ. 9
4

δ. 4
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2. Η τιμή της παράστασης ( )
302⎡ ⎤−⎣ ⎦ είναι:

32− β. 6− γ. 32 δ. 1

3. Η τιμή της παράστασης 3 5 7 5 2 5Α = − + είναι:

2 5− β. 0 γ. 2 5 δ. 5

4. Η τιμή της παράστασης ( )( )5 2 5 2Β = + − είναι:

β. -3 γ. 5 δ. 2

(8(8(8(8 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))
ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ 2222

ΑΑΑΑ.... ΝαΝαΝαΝα συμπληρώσετεσυμπληρώσετεσυμπληρώσετεσυμπληρώσετε τατατατα παρακάτωπαρακάτωπαρακάτωπαρακάτω κενάκενάκενάκενά::::

1111. Τα μονώνυμα που έχουν το ίδιο κύριο μέρος λέγονται………………..

2.2.2.2. Δύο όμοια μονώνυμα με αντίθετους συντελεστές λέγονται ………………μονώνυμα.

3.3.3.3. Ο εκθέτης μιας μεταβλητής λέγεται ………………του μονωνύμου ως προς τη μεταβλητή
αυτή.

4.4.4.4. Ο αριθμητικός παράγοντας ενός μονωνύμου λέγεται……………. του μονωνύμου.

5.5.5.5. Κάθε μονώνυμο που περιέχεται σε ένα πολυώνυμο λέγεται …………του πολυωνύμου.

6.6.6.6. Η δύναμη αρνητικού ακεραίου αριθμού με εκθέτη άρτιο είναι…………….

7.7.7.7. 0, 0 ό ..............Αν α > β > τ τε α ⋅ β =

8.8.8.8. 0, 0 ό ..............α
Ανα > β > τ τε =

β
9.9.9.9. Αν δύο τουλάχιστον μονώνυμα δεν είναι όμοια τότε το άθροισμα τους δεν είναι μονώνυμο αλλά

μια αλγεβρική παράσταση που λέγεται………………..
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10.10.10.10. Δύο πολυώνυμα είναι ίσα, όταν έχουν όρους ………………………

(10(10(10(10 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΒΒΒΒ.... ΔίνονταιΔίνονταιΔίνονταιΔίνονται οιοιοιοι παραστάσειςπαραστάσειςπαραστάσειςπαραστάσεις::::

( )( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )
2 4

3 0 3
2

4 2 3 2 2 5 6 2 1

1 23 3 6,78 2
2 2

−

Α = − − + − − + − − −⎡ ⎤⎣ ⎦

⎛ ⎞Β = − − + + − + −⎜ ⎟
⎝ ⎠
υπολογίσετε τις τιμές των Α, Β

ββββ.... Να βρείτε τον αντίθετο του αριθμού Α⋅Β και τον αντίστροφο του Β⋅Α

(10(10(10(10 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΓΓΓΓ.... ΝαΝαΝαΝα υπολογίσετευπολογίσετευπολογίσετευπολογίσετε τιςτιςτιςτις παρακάτωπαρακάτωπαρακάτωπαρακάτω παραστάσειςπαραστάσειςπαραστάσειςπαραστάσεις::::

( )( )1 2 1 2− + = ββββ. 2 10 40 48 4 3− + −

γγγγ.... 3243 2 18 2 8
2

+ + − = δδδδ.... 2 15 2 3 12
432

− + ⋅ =

(5(5(5(5 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ 3333

ΑΑΑΑ.... Να κάνετε τις πράξεις:

( )( ) ( )3 2 2 59xy 2x y : 6xy⎡ ⎤−⎣ ⎦
(5(5(5(5 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΒΒΒΒ.... Για το μονώνυμο που προκύπτει από τις παραπάνω πράξεις να βρείτε:
) ή και το κύριο μέρος του,

β) την τιμή του για 1x y 6
3

= − και = .

(10(10(10(10 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))
ΓΓΓΓ.... Να κάνετε τις πράξεις:
α) 2 3 2 3 3 2 3 28 12 2x y x y y x y x+ − +

β) ( ) ( )22 3 32 3x y x y⋅

γ) ( )5 3 2 3 212 : 3 2a aω ω α ω⎡ ⎤− −⎣ ⎦

δ) ( ) ( )( )32 2 52 3αβ α β αβ− + −
(10(10(10(10 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ 4444

ΑΑΑΑ.... Δίνεται το πολυώνυμο:

( ) 3 2Q x 5x 3x 2x 4= − + −
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) Να γράψετε το ( )Q x κατά ως φθίνουσες δυνάμεις του x και να βρείτε τον βαθμό του.

) Να βρείτε τις τιμές ( ) ( )Q 1 Q 2και − .
(10(10(10(10 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))

ΒΒΒΒ.... Δίνονται τα πολυώνυμα:

( ) ( )
( )

3 2

2

P x 2 6 x x 2x 3

Q x x x 2

= α + + − + και

= α +β +

Το ( ) ( )P x ί 2 ύ Q 3 10ε ναι ου βαθµο και = − . Να βρείτε του αριθμούς α και β.

(15(15(15(15 ΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣΜΟΝΑΔΕΣ))))


